

Jegyzőkönyv

Jegyzőkönyv

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. március 25-én 17,00 órai kezdettel meghirdetett,
17,15 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Mutató:

Határozatok:

44/2020.(III.25.) Kt. határozat:

A járványügyi védekezés kapcsán előirányzat átcsoportosítása az általános költségvetési tartalék terhére

Jegyzőkönyv

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. március 25-én 17,00 órai kezdettel meghirdetett, a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében 17,75 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Jelen vannak:

Pásztor Béla	polgármester
Cserháti Ferenc	alpolgármester
Gáncs Gábor	képviselő
Harcos Györgyné	képviselő
Kőnik Zsolt	képviselő
Lázár Ildikó	képviselő
Dr. Marik György	képviselő
Szénás Zsoltné	képviselő
Tóth Sándor	képviselő

Távolmaradását előre bejelentette:

Bobál Imréné	képviselő
Kosik József	alpolgármester
Schwarcz Andrásné	képviselő

Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:

Csécsyné Dr. Drótos Edina	alpolgármester
Garai Tamás	jegyző
Székelyné Szabó Andrea	aljegyző
Valkó Zoltánné	pénzügyi osztályvezető
Jovanović Dragutin	műszaki osztályvezető
Kontra Klára	adóügyi osztályvezető
Kapros Károly	informatikai és ügyviteli irodavezető

Jelen vannak továbbá:

Nagy József Attila	GAMESZ igazgató
Pásztor Katalin	Kéz a Kézben Óvoda vezetője
Vigh Eleonóra	Meseliget Bölcsőde vezetője
Berze Lajos	Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár igazgatója
Kvaka Ferenc	
Kovács Zsuzsanna	GAMESZ gazdasági vezetője
Tóth Gáborné	Idősek Otthona vezetője

Pásztor Béla polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait, az intézményvezetőket és a sajtó képviselőit. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, így az ülést megnyitom. Ezt követően javaslatot teszek a napirendi pontokra.

Napirend

1.) Tájékoztató a koronavírus kapcsán a városban megtett intézkedésekről

Előadó: Pásztor Béla polgármester

2.) A járványügyi védekezés kapcsán előirányzat átcsoportosítása az általános költségvetési tartalék terhére

Előadó: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Az előterjesztett napirendre vonatkozóan kérem a Képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az előterjesztett napirendet.

Az 1.) napirendi pont tárgya: **Tájékoztató a koronavírus kapcsán a városban megtett intézkedésekről**

A napirendi pont előadója: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: A mai napon azért gyűltünk össze, hogy az eddig eltelt idő értékelése megtörténjen, a koronavírussal kapcsolatos védőintézkedéseket, cselekvéseket, tapasztalatot összegezzük. Mindenkinek hálásan köszönöm meg a munkáját, mert az emberektől visszaérkezett jelzésekből az elismerés érződik, elégedettek azzal, amit az önkormányzat a kérdésben megtehet, és számunkra ez a legfontosabb. Vannak renitensek, akik nem mindenben fogadnak szót, ezek közé tartozom én is, de doktor úr meggyőzött, erre a maszkra szükség van, hogy másokat ne fertőzzünk meg, ez meggyőzött meg arról, hogy némi felelőtlenséggel viseltetem az elmúlt időben. Intézményeink a törvénynek megfelelően biztosítják a gyermekek számára a felügyeletet, az étkeztetést, nincs éhező ember. Biztosítják az időskorúak ellátását is annak, aki ezt igényli. Felmértük a kiküldött levéllel, hogy ki kér segítséget otthonra. A több mint 2000 emberből kb. 40-50 fő volt, aki segítséget kért. Ezt a segítséget a rendszeren belül mindenki megkapta. Ennél több ember köszönte meg a megkeresést, hogy gondolt rájuk a város, bizalmukat erősítette, hogy valakihez fordulhatnak. Ha az országos helyzet nem kíván újabb szolgálatellátási módot és célt, a város ebbéli működési rendjében a megelőzés, a létbiztonság, a biztonságérzet megvalósult. A nehéz idők mindig közelebb hoznak egymáshoz embereket, intézményeket. Ennek az értekezletnek az egyik célja részünkről az volt, hogy közösen találkozzunk, alpolgármester úr szervezte. Átadom a szót Cserháti Ferenc alpolgármesternek.

Cserháti Ferenc alpolgármester: Az önkormányzatnak három feladata van a jogszabály szerint. Első körben a karanténba helyezett emberek ellátásáról kell gondoskodnunk. Jelen pillanatban a városban kettő karantén határozat van, egyik karanténos sem kérte és kéri az önkormányzati ellátást, tehát megoldják saját erőforrásból. Fontos elmondani, hogy nem beteg emberek, hanem a veszélyeztetett zónából hazaérkezettek, akikre már a határon kirótták a 14 napos lakhelyelhagyási tilalmat. Egyiküknek e hét szombaton már le is fog járni a 14 nap. A másik ilyen feladat az idősellátás. Pontosan 2196 fő 70 év feletti lakos van Veresegyházon. Ezeket az embereket a tegnapi és a mai napon az óvoda, a bölcsőde és a művelődési ház munkatársai felkeresték, és felajánlották nekik azt a segítséget, amely elsősorban az alapvető élelmiszerek, tisztálkodási, tisztítószerek, higiéniai eszközök beszerzésére, meleg ebéd szállítására és gyógyszereik kiváltására vonatkozik. Ezen kívül a családsegítő szolgálat is keresi azokat a 70 év alatti személyeket, akiket a családsegítő szolgálati rendszeren keresztül tud ellátni hasonló ellátást biztosítva. Jelenleg a családsegítő szolgálat 48 főnek segít. A közel 2200 megkeresettből ma délutánig 94 főnek érkezett vissza a nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy mit szeretne. Legtöbbször a vásárlásban, illetve a gyógyszerek kiváltásában kérik a segítséget. Jelen pillanatban ezen kívül 29 főnek szállítunk meleg ebédet naponta. Ezeknek az embereknek az ellátását továbbra is a bölcsőde, az óvoda és a művelődési ház munkatársai fogják ellátni. Az ellátás központja a Széchenyi téri óvoda, ott főzünk, ott vannak az alapanyagok, oda érkeznek be a receptek, onnan kerülnek a gyógyszertába és vissza, aztán kiszállításra. Nagyon fontos elmondani, hogy ebben az idősellátásban, ami szolgáltatást az idős kap (élelmiszer, meleg ebéd, gyógyszer), az az idős ember költségére történő ellátás, de most, ebben

a helyzetben senkitől nem kérünk pénzt az ellátásért. Azokat az árukat, szolgáltatásokat, amiket megrendel, papír alapon rendeli meg, adja oda a kollégáknak, mi ezeket gyűjtjük, és a veszélyhelyzet elmúltát követően fogunk elszámolni az idős emberekkel. Most minden költséget az önkormányzat fizet és előlegez meg számukra. Kérem, hogy ezt adják tovább, hogy a mi kollégáink pénzt nem kérnek és nem fogadnak el az idős emberektől. Akik azzal mennek hozzájuk, hogy adjanak pénzt cserébe valamilyen szolgáltatásért, azok nem a mi embereink, nem az önkormányzat küldi őket, élhetnek a család gyanújával is. Minden kollégánk, aki részt vesz ebben az ellátásban, kapott egy kitűzött, ezzel látogatják az időseket. Ezzel is próbáljuk kiszűrni, hogy rossz szándékú megkeresés is érkezzen az idős emberekhez. Harmadik feladat a gyermekek ellátása, a gyermekétkeztetés és a gyermekfelügyeleti csoportok működtetése. A bölcsődében a rendkívüli szünet elrendelését követően az első napon volt gyermekfelügyelet, azt követően ilyenre igényt a szülők nem mutattak, tehát a bölcsődében nincs ilyen gyermekünk. Az óvodában kettő fő van, akik úgy tűnik, hogy tartósan bent lesznek, őket szintén a Széchenyi téri óvodában látjuk el. Az iskolában csak a Fabriczius iskolában tudunk kettő gyermegről, akik szintén tartósan az intézményben lesznek. A református iskolában és az EGYMI-ben nem igényeltek a szülők ilyen ellátást. A katolikus gimnáziumban a gyermekek életkora miatt nincs is ilyenre szükség és lehetőség sincs. A gyermekétkeztetés ellátását a rendkívüli szünet elrendelését követően mi a tanítási szünet rendje szerint kezdtük el megszervezni. Elsősorban a halmozottan hátrányos gyermekeknek biztosítottuk az ebédet. Most jelenleg zajlik az a megkeresés, amelyben felmérjük, hogy a szülők az otthon tartott óvodás (Kéz a Kézben Óvodába jár) és iskolás gyerekeknek (Fabriczius, EGYMI iskolába jár) igényelnek-e étkezést. Itt is az idősellátáshoz hasonlóan napi egy meleg ételben gondolkodunk. A tegnapi és a mai napon ment ki az 1200 gyermek szüleinek az ezzel kapcsolatos megkereső e-mail, akik ingyenesen vagy kedvezményesen étkeznek. Egyébként összesen 2200 gyermeket etetünk ezekből a konyháinkból naponta. Az e-mailekre péntekig várjuk a szülők visszajelzését, tömegesen jönnek vissza a „nem igénylik” válaszu e-mailek, eddig kettő fő igényelte (egyik az iskolából, másik az óvodából). Ha az igény ilyen alacsony marad, akkor ezt a feladatot is a Széchenyi téri óvoda konyhája fogja ellátni. Ha ez az óvoda konyhájának kapacitását meghaladja, akkor a GAMESZ az egyik iskolai konyha visszanyitásával ezt a feladatot el tudja látni. Azt mondtuk a szülőknek, hogy az ételért el kell jönni, valamelyik kijelölt konyhában tudjuk ezt kiadni, meglátjuk, hogy mekkora igény lesz a hét végéig és annak megfelelően döntünk, hogyan és milyen formában adjuk ki az ételt. Megpróbáljuk azt úgy megszervezni, hogy nagyobb sorok ne legyenek. Ha ilyen kis számban marad, akkor ez egyáltalán nem fog problémát jelenteni. Nagyon sok felajánlás érkezik az önkormányzathoz, polgármester úrhoz, intézményvezetőkhez is. Ezek egy része ingyenes felajánlás, más része pedig a jelenlegi helyzetben szükséges szolgáltatások felkínálását nyújtja. Létrehoztunk egy osszefogas@veresegyhaz.hu e-mail címet, amelyre szeretnénk irányítani ezeket a felajánlásokat, hogy ne vesszenek el a telefonos éterekben. Azt szeretnénk kérni, hogy akitől jönnek telefonos bejelentkezések vagy szóbeli felajánlások, azokat kérjük meg, hogy az osszefogas@veresegyhaz.hu e-mail címre küldjék el ezeket a felajánlásokat, ezeket a kollégák feldolgozzák, és annak megfelelően felvesszük a kapcsolatot velük. A General Electric-től kaptunk, illetve holnap lesz kiszállítva 5000 db egyszer használatos ételhordó edény, ez a GE ingyenes felajánlása. A MEY Hungáriától 100 db saját gyártású maszkot kaptunk szintén ingyenes felajánlásban. Killik Jenő vállalkozótól 200 db maszkot kaptunk szintén ingyenes felajánlásban. A Kucsá-Ker Kft-től további 50 db maszkot kaptunk a mai napon. A MEY Hungária és Killik Jenő felajánlásával meg tudtuk oldani, hogy a konyhai dolgozók és az idősellátásba bevontak mindannyian maszkot kapjanak. Megfelelő számú gumikesztyű áll rendelkezésre, amelyet a kollégák tudnak használni és cserélni. A Kucsá-Ker-től kapott 50 maszk pedig a hivatali dolgozóknak került kiosztásra. Egyébként az önkormányzat rendelt is maszkokat, amelyek gyártása folyamatban van, reményeink szerint az egyik szállítás még a héten, a másik pedig a következő héten megérkezik. A maszkok mindegyike 60 fokon mosható. Kimossuk, megszáritjuk és magas hőfokon kivasaljuk, onnantól kezdve újra hasznosíthatóak, a maszkot akkor kell eldobni, ha elhasználódott. Ezek történetek, ezek a számok, köszönöm szépen.

Pásztor Béla polgármester: Minden olyan helyzetben, ahol valamilyen szükség felmerült, ott cselekedtünk és annak eredménye született. Nincs olyan igény, kérés, amelyben nem tudtunk vagy

tudnánk segíteni. Ahogyan a részletes ismertetőben is elhangzott, az emberektől sok-sok felajánlást kapunk, amelyet megköszönünk. Örülünk annak, hogy az egészségügy területén az orvosok, az ápolók, az idősek otthona munkatársai ellátják a feladataikat megelégedésre, csak köszönni tudjuk nekik. Nem kérünk többet, nem lehet többet kívánni, mint azt, hogy a mindennapi élet a lehető legkellemesebben, a jövő félelme nélkül teljen, a nehéz helyzet érzelmi oldala is elviselhető legyen. Átadom a szót Dr. Marik György képviselőnek.

Dr. Marik György képviselő: A város egészségügyi ellátását – még mielőtt erre köteleztek volna – átalakítottuk. A 65 éven felüli orvosainkat, nővéreinket, illetve azokat, akik krónikus betegségben szenvednek, kivontuk az ellátásból. Ennek megfelelően a háziorvosi ellátás tekintetében Radetzky doktor úr, Kovács Ilona doktornő, Németh Júlia doktornő, illetve Fekete Mária doktornő és Anka doktor úr nem rendel. Radetzky doktor úr, Kovács Ilona doktornő és Anka doktor úr ott van a rendelőjében asszisztenseikkel együtt, de beteget nem engednek be. A gyerekorvosok az oltásokat kizárólag az egészségeseknek elvégzik, egyébként pedig telefonon rendelési időben elérhetőek, recepteket írnak, táppénzes nyilvántartást vezetnek, tanáccsal szolgálnak. Akinek konkrét betegállatásra van szüksége, azokat előzetes telefon egyeztetést követően a Praxisházban a működő orvosok fogadják. Továbbra is az a kérésünk, hogy lázas beteg, felső légúti tünetekkel rendelkező beteg, illetve olyan, aki veszélyeztetett külföldi országból érkezett vagy a környezetében ilyen van, ne menjen a rendelőbe, hanem telefonon keresse az illetékes éppen rendelő orvost és vele beszéljen. Egyébként az a tapasztalat, hogy ezt a betegeket is megértik és abszolút betartják, én büszke vagyok a város lakóira, akik ezzel a mi munkánkat is segítik. A Misszió Egészségügyi Központban az ellátások továbbra is folyamatosak, itt ugyanaz a kérésünk főleg a 65 év feletti korosztálynak, hogy ha lehetséges, ne menjenek el semmilyen orvoshoz, szakrendelésre, ez elsősorban az ő érdekükben történik. Tudomásul kell venni, hogy az egészségügyi személyzet az egyik továbbbítőja lehet ennek a vírusnak, akkor is, ha tünetmentes. Ettől függetlenül súlyos panaszok esetén továbbra is várjuk a betegeket a Misszióban. A Misszió honlapján megtalálható, hogy mely szakrendelések nem működnek, ezek elsősorban azok, ahol szintén az érintett idős kollégák dolgoztak. A város nagyjából egyedülálló ezzel, mert a környezetünkben lévő szakrendelések szinte bezártak. Minden oda érkező beteget kikérdezzük az ajtóban, megmérjük a hőmérsékletét, és ha veszélyforrásnak gondoljuk, nem is engedjük be. Még egy lényeges információ, eddig nem nagyon volt lehetőség arra, hogy szűrjük a betegeket, hogy ki az esetleges koronavírus-hordozó, ki fertőzött és ki nem. Ez ettől a héttől megindult, a mentőszolgálat az otthonában lévőkön is elvégzi ezt a szűrést, nem kell a László Kórházba beküldeni a betegeket, hanem a tünetes, fertőzésre gyanús betegekhez ki tudjuk küldeni a mentőszolgálatot. Ők nagyon leterheltek, csak indokolt esetben kell ezt igénybe venni, 3-4 napot vesz igénybe, mire odaérnek. Ettől az intézkedéstől én azt várom, hogy a regisztrált fertőzöttek száma a következő 1-2 hétben jelentősen meg fog ugrani Magyarországon, ami nem feltétlenül azért van, mert több fertőzött beteg lesz, mint eddig – sajnos nyilván ez is így lesz –, hanem azért, mert jóval szélesebb körben fogunk szűrni, mint eddig. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna.

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Cserháti Ferenc alpolgármesternek.

Cserháti Ferenc alpolgármester: Ez az információ, amit doktor úr elmondott a háziorvosi rendelések átalakulásával kapcsolatban, most már kikerült a város honlapjára. Ahogy minden információt, döntést kiteszünk a város honlapjára. Azt kérjük mindenkitől, hogy a www.veresegyhaz.hu oldalon tájékozódjon a helyi döntésekről, hírekről. Kint van a Misszió megváltozott rendelési ideje és más fontos információk is folyamatosan. Sajnos csak 9 db hír tud kint lenni a nyitó oldalon, de vissza lehet keresni. Március 16-ától jöttek ki ezek a hírek, döntések, napjában volt, hogy több is. Ezeket próbáljuk minél hamarabb a város facebook oldalán is megjeleníteni. A hivatalos kommunikáció elsődlegesen a város honlapján kell, hogy történjen, onnan tudnak tájékozódni az emberek.

Pásztor Béla polgármester: Még egyszer megköszönöm mindannyiuknak azt a munkát, amit elvégeztek annak érdekében, hogy a fertőzés lehetőleg ne következék be, hogy a nehezebb időben az emberek

ellátása teljeskörűen megvalósulhatott. Köszönöm a pedagógusoknak, az egészségügyi dolgozóknak, hogy feladatukat lelkiismeretesen látják el, és az emberek meglegedésére végzik a dolgukat. Külön említem a Missziót. Marik doktor urat arra kérem, hogy ha bárhol, bármilyen esetben valamire szükség van, azt ismerjük meg gyorsan a szakmától, hogy telessünk érte, lehetőséget biztosítsunk mindenféle nehéz helyzet feloldására. Köszönöm azt az egységet, amelyet mindannyian képviselnek, hogy ebben az időszakban ennyire össze tudunk fogni és a városért tenni, a helyzetek felismerésekor azonnal cselekedni. Nincs kétségbeesés, mert bízunk abban, hogy a nehézségeken túl leszünk.

A 2.) napirendi pont tárgya: **A járványügyi védekezés kapcsán előirányzat átcsoportosítása az általános költségvetési tartalék terhére**
(Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Szavazás következik. Aki elfogadja, kérem, igennel szavazzon!

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

44/2020.(III.25.) Kt. határozat:

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a járványügyi védekezés többletköltségeire 10.000.000 Ft előirányzatot átcsoportosít az Önkormányzat 2020. évi általános költségvetési tartalék előirányzata terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester – több napirendi pont nem lévén – az ülést 17 óra 48 perckor bezárta.

kmf.


Garai Tamás
jegyző


Pásztor Béla
polgármester